JomamHsAs camocTosiTeqbHas padora mo rteme «IIpousBognas»

B cBs3M C COKpallleHHEM ayJUTOPHOTO M3YYEHHUS TEMbI ydaluluMmcs mpejjara-
€TCsl IOMalIHsIsl caMOCTosTeNbHas pabora. JloMalnHss caMocTosTeNbHast paboTa Ho-
CUT KOMOMHUPOBaHHBIN Xapaktep. OHa sBisieTCss 00yyarollel, TPEHUPOBOYHOM U 3a-
KPETUISIOIIEH.

[lens paboThl - pa3BUTHE MHTEPECA K M3y4aeMOMY MaTepHualy, MpUBIICYCHUE
KQKJIOT0 yueHuKa K padore.CamocTodrenbHas padoTa mo3BoJsIeT 0TpaboTaTh HaBbI-
KM I10 BBIYMCIICHHUIO MPOU3BOJIHOM, KOTOpAs SBJISETCS OCHOBOM JJI MU3y4YEHHUs Jajlb-
HEWIIMX TeM paszena «MaremMaTuuecKuil aHalinus.

[IpenonaBarenp B MpoLIECCE BBHIMOJHEHUSI JOMAIIHEW paOOThl MpU HEOOXOIHU-
MOCTH KOHCYJIbTUPYET YyYallUXCsl, BBISABISISL TEM CaMbIM IPOOENbl B U3yUYEHUU Te-
MbI.CaMOCTOSITENIbHAsE pad0Ta OKa3bIBAET 3HAYMUTENIHLHOE BIMSHUE Ha TIyOHWHY H
IIPOYHOCTh 3HAHUM ywammxca no teme «lIpousBogHas», Ha pa3BUTHE UX IMO3HABA-
TeJIbHBIX criocoOHocTel. CamocTosiTeIbHas paboTa COCOOCTBYET Pa3BUTHUIO JIOTH-
YECKOI0 MBIIUICHHS, U TPeOYIOT KOMOMHUPOBAHHOTO MPUMEHEHUS PA3IMYHBIX Mpa-
BUJI ¥ TeopeM. OHa MOKa3bIBaeT, HACKOJIbKO ITPOYHO YCBOEH yueOHbI Matepuai.llpu
BBIMIOJIHEHUH JIOMAIlIHEN CaMOCTOSTEIbHONM pabOThl MOXHO IOJIb30BAaThCsl YUYEOHU-
KOM W 3allUCAMM B TETpaasx, Tabiuuamu U T.0. Bce 3T0 co3maer GnaronpusiTHbINA
KJIUMAT JAJ1s C1a0bIX yyamuxcs. B Takux ycIoBHsX OHH JIETKO BKJIIOYAOTCS B paboTy
U BBITIONHSAIOT €€. B camocTosiTennbHOM padoTe BKIFOYEHBI 3aJJaHUsl pa3HOTO YPOBHS.
VYyamumecss MOTYT caMOCTOSITENIbHO BBIOMpaTh 3adaHus uid perienus. Kaxnomy 3a-
JAHUIO TPUCBOEH YPOBEHb CI0KHOCTH, YTO CTUMYJIMPYET YUALIETOCs ISl TIOJTy4YECHHUS
OoJsiee BbIcOKOM oreHkH.Kaxknoe 3aanue AomaliHell paboThl OIEHUBAETCA B Oallb-
HOUM cucTemMe. Ywyariuecsi, KOTOpble MPHU BBITONTHEHUH padoThl HabuparoT 190-200
OaJIJIOB OCBOOOKJAIOTCS OT HAMKMCAHMS UTOTOBOW KOHTPOJBHOM paboOThl MO TeMe
«IIpousBosHasi».Ha 3aueTHOM ypoke C TaKMMH y4YalllMMUCS MPOBOJIUTCS cobecero-
BaHUE MO BBIMOJHEHHOW paboTe. Ecnm ywamuiics He CMOT 3alIUTHTHh CBOIO padoTy,

eMy TpeajiaraeTcsi BBINOJHUTH MUCbMEHHYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy./lomariHss ca-



MOCTOATCJIbHAasA pa60Ta HacTCA Ha IICPHUOT U3YUCHUS TCMbI «HpOHSBOI{Ha}I» n JOJIXK-

Ha OBITH cAaHa B yka3zaHHoe Bpems. [lo pesynbpratam aHanu3za pabOTMOXKHO Ompee-

JIUTh YPOBCHb YCBOCHHUA TCMbIM KOJIMYCCTBO BPEMCHH, KOTOPOC HYIKXKHO ITOCBATUTH

IIOBTOPCHUIO U 3aKPCIIJIICHUIO.

HuxeykazanHas TOMaIHss caMOCTOSITeNIbHAsI paboTa sIBIsIeTCA 00s3aTeIbHON

L BCCX  y4UaIIMXCA. IIo PE3YJIbTAaTy BbLIIIOJIHCHUA BBICTABJLICTCS OLCHKA (CM.

Ta6m.12). Tlpu He BbIMOTHEHUH PabOTHl ydyalIHiics HE JOMYCKAeTCAd K HAlHMCaHUIO

UTOTOBOM KOHTPOJILHOM pabOTHI.

Ouenka

Kon-60

oannoe

«3»

100-150

«4»

150-190

«5»

190-200

Tabmuma 12

I[aHH]'::Ie YCIOBUA ONPCACTIA0OT MPUMCHCHUC JIMYHOCTHO OPHUCHTHUPOBAHHOI'O

MO/X0/1a TPU OO0yYEeHHH, KOTOPBI CHOCOOCTBYET MOJHOIIEHHOMY PACKpPBITHIO CIIO-

COOHOCTEHN Ka)KJ0T0 yJallerocs: U MoCIey0IIer0ero TBOPUYECKOro pa3BUTHA.



3aoanus 011 0oOMautHell CamoCmoaAmenbHou padomot
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2. Haiioume npupawienue (pynkyuu
1 f(x)=2x-3, 1] 3 f(x)=x"+2, 2
ecau xo=1, u Ax=0,2 ecau xo=-2, u Ax=0, 1
2 f(x)=3x+1, 1| 4 f(x)=x"-4, 2
ecau xo=-2, u Ax=0, 1 ecnu xo=1, u Ax=0,02
3. IMoawv3ysace onpedenenuem, naiioume npouszsoonuyro gynkuyuu f(X)
1 x? 2 | 3 x)=5x+7 1
fO) =—-xx =2 Je)
4
f)=2+1x =1 fx)==3x"+2
4. Haiioume npoussoousie ynkuyuu
1 y=2x°% 1 | 17 y = (4x — 3)? 2
2 y=2.4x2 1 | 18 y=(1-2x)"° 2
3 y=5sin X 1 |19 y = V2x +7 2
4 y=4cos X 1] 20 y =137-3x 2
5 y=e*+1 1] 21 y= 1 2

(2 4+ 3x)2




6 y=2Ilnx+ 3" 1| 22 Y= 1 3
V3x—7
7 1 1 | 23 =(x—-1802-x)’ 2
)= logy 1+ L y=G-1D'2-»)
2x
8 y = 3lnx + 2* 1 | 24 y =v2—x(3-2x)8 2
9 y =3x73 —logz x 1 | 25 y=ezx+l 2
X
10 y = (3x? — 2) logs x 1| 26 y =e?* 14243 3
11 y = sinx + x? 1| 27 y = In(x? — 2x) 2
12 y =cosx + e* 1 | 28 y =sin(2x — 1) 2
13 sinx — cos x 1 | 29 y = cos(x + 2) 2
y=———————""
X
14 1 — sin 2x 1 30 e* —e ™ 2
sinx — cos x X
15 y=6tgx —7ctgx 1 |31 B 3 ; X2 3
y = X cos 3
tg x
16 y=4cigx 1 | 32 Ci-x N 5ty 3
N "3
5. Haiioume manzenc y2na nakniona kacamenwvhoil k zpaguxy ¢ynxuyuu f(x) ¢ mouxe xo:
1 f(x) =3x%2—12x + 5, 2 | 3 | fx)=2x*+8x—-3, x;=-3 | 2
Xg = -1
i3 — a2 _
2 f(x)=4cosx+x,xo=g 2 4 f(x) =2x—3sinx,xyg=m 2
6. Haidume yznoeoii korppuyuenm xacamenwvnoii k zpaguxy gynxuyuu f(x) ¢ mouxe x,, ecnu:
1 ) = (x? —1D(x3 + x), 2 | 3 flx) = (x*+1D(x3 - x), 2
Xog = -1 Xg = 1
2 2 _ l 2 4 — 2 — _l 2
f(x) = sin X, % =77 f(x) = cos“ x, xq 17
7. Cocmasvme ypasnenue kacamenvnoii k zpaguxy gpynxyuu f(x) 6 mouxe M
1 1 1 3 1 1
f(x) =2x2+§x3, f(x)=§x3—2x,M(3;9)
M= (-3;9)
2 2 4 2

1
F) = M(2;3)

-1
fO0) =7, M(-2:3)




8. Cocmasvme ypasnenue kacamenvnoii kepaguxy gynxuuu f(x) ¢ mouxe xo:

1 x2+1 2 | 3 x2—1 2
f(x) = x )Xo = 2 f(x) = o X = —2
2 f(x) = cos(1+ 4x), 3 4 f(x) =sin(1 —2x),xy = 0.5 3
xo = —0.25
9. Hanuwume ypasnenue Kacamenvhoii K zpaguxy gyuxuyuu Y=f(X) 6 mouxe c abcyuccoiu xo, ecu:
1 f)=x34+x2+1,x =1 1|5 f(x)=cosx,x0=g 1
2 f(x)=xl3,x0=1 1 6 fx)=Inx,xy =1 1
3 f(x)=+vVx,xy=1 1 7 f(x)=e*x=0 1
4 Mpsavas ¥ = 71X — dpapamensua | 2 8 | Hpsamas y=-4x-11 sBusercs KacaTenbHOH | 2
KacaTelbHOH K TpaduKy (HyHKITHH K rpaduky dyHKIHH
y = X+ 6x— 8 Haiizure abe- y = 4T+ Tx— 6 Haitaure
LUCCY TOYKH KACAHHSI abcumccy TOUYKH KacaHusl.
10. Haitoume kpumuueckue mouxu gpynxuyuu:
1 f(x) = x3 + 6x? 1| 3 f(x) =12x — x3 1
2 f(x) =2sinx —x 1] 4 f(x) =x++V2cosx 1
11. Haitoume npomescymru ¢ospacmanus u yovieanus Qynkyuu
1 fx)=x3—4x?>+5x—1 1| 8 f(x) =3+ 24x — 3x% — x3 1
2 flx)=5x*-3x—-1 9 f(x) =x*>—-10x + 11 1
3 f(x) =2x3+3x% -4 1 | 10 f(x) = 2x3 + 3x% — 36x + 40 1
4 fx)=x*>-3x+4 1 |11 f(x) = 2x — x? 1
5 f(x) =x3-3x 1 | 12 fx) = x* —2x2 1
6 | Hapucynke 1/1306pa>1<e}1 rpaduK npo- 2 | 13 | Ha pucynke M306pa?1<eH rpaduK mpous- 2

U3BOJHON ()DYHKIIHH J (-ﬂ, orpeje-

JICHHOW Ha MHTEpBaJe (—7:4) .
Haiinute npomMexyTKu Bo3pacTaHUS

GbyHKIIH f (Ij . B otBete ykaxute
CyMMY TEJIBIX TOUEK, BXOSAIINX B 3TH
MIPOMEXKYTKH.

¥ = flx)

BOJIHOW (DYyHKLIUHU fix) , OIIpEIENIEHHON
Ha UHTEpBaJe —8;3) . B xaxoii Touke

oTpesKa [-3:2] f ~|{-’fjan/IHI/IMaeT Hau-
Oosnpliee 3HaUYCHHE.




Ha pucynke n3obpaxeH rpaduk mpous-

BOJIHOH (DyHKINH f (x) , OTIPENICTICHHON
Ha HHTEpBaje
(-5;7). Haiiaute npoMexyTKu yObIBaHUSI

GbyHKIMN f (x) . B otBere ykaxute cym-
MY IEJbIX TOUEK, BXOAAMINX B 3TH MPO-
MEKYTKH.

14

Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk mpou3Bo-
HOHU (pyHKINH f ( ] , OTIPENIENIEHHON Ha UH-
TepBaie [ L ?",:'. Haiinute mpoMexyTku

BO3pacTaHus (yHKIIUU Slx (x) . B otBeTe
YK@)KHUTE JUIMHY HAUOOIBLICTO U3 HUX.

12. Haiimu mouxu sxcmpemyma ¢pynxuyuu
y =2x?—-20x+1 1|7 y = 6sinx — cos 2x
x 5 1 8 =(x—1)*
5 X
y = x3 — 4x? 119 y=x+V3—x
y =x+sinx 1 |10 y = x — sin 2x
Ha pucynke nzobpaxen rpaduk mpo- 2 11 | Ha pucynke 1/1306pa)1<eH rpaduk QpyHK-
M3BOIHON DYHKIMH flx) , OTIpesie- mn Y = flx) , ONPE/ICICHHOM Ha MH-
I I; 11
neHvHon Ha HHTEpBAe (— ). TepBane |{ 2:12 ] . Haidzmre cymmy
Haiignre KOmM4ecTBO TOYEK IKCTpe- (x)
flx) TOHEK JKCTPEMyMa GyHKIHH flx
MyMa QyHKIHH Ha OTpE3Ke
[— 10:10]
Ha pucynke m300paxeH rpaduk mpous- 2 12 | Ha pucynke nzobpaskeH rpadux npous-

BogHou (yHkimu f(X), onmpeneneHHoit Ha
HHTepBaje

(-7;14). Haiimute KOJIMYIECTBO TOUEK MaK-
cumyma ¢yuknnu f(X) Ha oTpeske

[=6:9].
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BOJIHOW (D)YHKIIMU fix) , OIIpeIeNIeHHON

4:8)

3KCTpeMyMa ¢byHKIIH J(x) a OTpe3Ke

HA MHTEpPBAje '{ . Haiinure Touky

13. Haiioume naubonvuee

U HQAUMEHbUL

ée 3Hauenun d)ylmuuu Ha ompeé3Ke:

6x% +9,
Ha oTpeske [—1; 2]

e ==

1

4

f(x) =x*—8x%+3,

Ha oTpe3ke [—1; 2]




f(x) = 2x3 + 3x% — 36, 1 5

Ha oTpeske [—2; 1]

f(x) = x34+9x% + 15z,

Ha oTpe3ke [—3; —2]

Ha pucynxke n3o0paxen rpaduk mpo- 2 6
U3BOJHON (DYHKIIMH f (-ﬂ, onpese-

JICHHOH Ha UHTEpBaJe (—2:1 2).
Haiigure mpomexxyTku yOBIBaHUS

¢$byHKINU f(x) B orsere YKaXKHUTe
JJIMHY HAKOOIBLIETO U3 HUX.

Ha pucynke n300paxeH rpaduk mpons-
BonHOI (ynkiuf(X), onpenenaeHHO Ha
UHTEpBaJIe

(-8;4). B xaxoif TOUKe OTpe3Ka

[—7;—3] f(X )npuHuMaeT HauMeHbIIEE
3HAYCHHE.

14. Hccneoyiime ghynkuyuu u

nocmpoiime zpaguku

y=x3-3x2+4 2 5

y = —x3 + 4x? — 4x

y=x*-2x2+2 2 6

y = 6x* — 4x°

1 7 1
y=§x3(8—3x) 2 y=§x3(x+4)
4+ x—2x° 3 8 S
Y= T k= 2)2 Y=y




